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◎開会・開議

午後２時５７分開会・開議

○教育長 ただいまから、令和８年度第１回みどり市定例教育委員会議を開会いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第１ 会議録署名委員の指名

○教育長 日程第１、会議録署名委員の指名をさせていただきます。本日は、席番３番の金子委員に

お願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第２ 会期の決定

○教育長 日程第２、会期の決定ですけれども、令和８年４月１０日、本日１日ということにしたい

と思います。よろしいでしょうか。

〔「異議なし」の声あり〕

○教育長 御異議なしの声がありましたので、本日１日と決定いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第３ 教育長報告

○教育長 日程第３、教育長報告を議題といたします。私から報告させていただきます。

３月１２日、予算常任委員会がありました。一般会計補正予算、富弘美術館事業特別会計補正予算

について審議いただきました。

同日、ＪＡにったみどり（交通安全資材）寄贈式がありました。ＪＡの代表理事組合長ほか３名の

方にお越しいただき、市長室にて行われました。寄贈品については、小学校１年生にはランドセルカ

バーを、中学校１年生にはクリアファイルを寄贈いただきました。毎年のことでもありますが大変あ

りがたく、またランドセルカバーは小学校１年生のトレードマークのようになっております。

同日、第８３回国民スポーツ大会・第２８回全国障害者スポーツ大会みどり市準備委員会設立総会

及び第１回総会がありました。令和１１年９月から１０月にかけて、みどり市で湯けむり国スポ全ス

ポ群馬の開催が予定されております。国スポの競技は、成年女子のバスケットボール、相撲、全スポ

については、ボッチャが開催されます。万全を期して準備を進めていくということで、８０名ほどの

委員が選出され、私は７人いる副会長のうちの１人となりました。

１３日、あずま小中学校第４回卒業式に出席させていただきました。卒業生の人数は４名で、一人

一人充実した学校生活を送ったことがこちらにも伝わってまいりましたし、喜びにあふれたすてきな

卒業式でした。何より少人数でしたので、在校生からの送辞は、卒業生一人一人について学校での様

子や活躍が細かく伝えられたのもよかったと感じました。

同日、臨時校長会がありました。令和７年度末教職員人事異動の内内示ということで、内容を伝え

させていただきました。

１５日、ながめ黒子の会×ＭＩＤＯＲＩジュニアアカデミー創生落語とお楽しみ落語会がありまし
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た。東京から三遊亭楽麻呂師匠、三遊亭萬橘師匠、三遊亭円楽師匠をお招きして、みどり市の偉人に

関わる創生落語と、それぞれのお得意の噺を御披露いただきました。今回は二部制で、御来館いただ

いた方からお帰りの際に、よかったという声を次々に掛けていただきました。

同日、みどり市公民館大会がありましたが、教育部長に代理出席いただきました。東公民館で行わ

れ、東地域を中心に活動されているグループの活動発表、そして日本女子大学准教授の荻野亮吾先生

の講演が催されました。公民館の機能のつどう、まなぶ、むすぶの、特にむすぶとはどういうことな

のかという内容の講演だったと聞いております。

１６日、令和８年度新規採用予定者への配置校内示がありました。１０名の新規採用予定の先生方

の配置校をお伝えし、期待するところやみどり市の教育などについて、改めてお話をさせていただき

ました。

１８日、議会定例会最終日でした。すべての議案について可決いただきました。

同日、寄附に係る感謝状の贈呈式がありました。市長室で行われ、株式会社ミツバサンコーワから

ヘルプブザー、いわゆる防犯ブザーを３５０個寄贈いただきました。昨年度に引き続き、新入学児童

への提供ということで寄贈いただき、大変有用な品であると感じました。

同日、市議会及び執行部合同懇親会がありました。議長、議員、そして職員同士和気あいあいと有

意義な懇親会でした。

２１日、荒木千恵子先生の告別式に参列させていただきました。荒木先生については、ここ数年、

ＭＩＤＯＲＩジュニアアカデミー事業のパステル画教室で、子供たちに熱心にわかりやすく指導いた

だき、専門的なプロの技を見せていただきました。

２３日、みどり市商工会女性部からの寄附贈呈式がありました。大間々町、東町の学校の新入学児

童に文房具セットの寄附をいただきました。

同日、定例部長会議がありました。令和８年度４月１日付、令和８年４月２日付の人事異動の内示

を受けました。

同日、臨時教育委員会議がありました。みどり市教育委員会事務決裁規程の一部改正、みどり市教

育委員会事務局職員の管理職人事、令和８年度みどり市教育行政方針の制定について協議いただきま

した。

２４日、笠懸西小学校第４回卒業式に参列させていただきました。６３名の卒業生のうち、はかま

姿のお子さんが男子は５人、女子は１９人いて、女子の卒業生は２９人でしたので、３分の２ははか

ま姿でした。送る言葉と別れの言葉の掛け合いがあり、小学生らしく明るく元気の良い式だったと好

感触を持ちました。

２５日、マイトリー学園卒園式に参列させていただきました。１時間弱の式でしたが、園児が全員

集中力を切らさずに参加していて、大変関心させられるとともに大きな成長を感じました。３３人の

卒園児がみどり市の小学校全校に行くほか、市外の１１校の小学校に入学すると伺いました。

同日、笠懸野文化ホールのネーミングライツ調印式がありました。マイトリー学園の卒園式が予定
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よりも延びたため途中参加となりましたが、お話と挨拶をさせていただきました。

同日、みどり市職員表彰式がありました。市長表彰が２団体、副市長表彰が６名、教育長表彰が１

名、総務部長表彰が１０名、合計１９の個人及び部署、グループ等に表彰がありました。顕著な功績

を上げた者への表彰ということで、教育長表彰については、図書館長など図書館行政に尽力をいただ

き、全国の公共図書館協議会表彰を受けられた方に表彰させていただきました。

２６日、東部教育事務所長から年度末挨拶をいただきました。年度末にあたり来庁され、私からも

日頃お世話になっていることへのお礼を申し上げました。

２７日、総合教育センター研修員の挨拶を受けました。教育研修員修了式を終えてこちらに足を運

んでいただき、長期研修員１名、特別研修員１名、計２名の終了挨拶、報告を受けました。

２８日、みどり市市制施行２０周年記念式典がありました。２部構成で、１部では記念式典として、

オープニング動画、式辞、挨拶、みどり市表彰、来賓祝辞等がありました。休憩を挟んで２部では、

映画『赤土に眠る』のトークイベントがあり、金子監督、主演の藤原季節さん、須藤市長が登壇し、

ＭＣは大川楓佳さんが務められました。これから映画を見るのが楽しみだという気持ちが膨らんだトー

クイベントでした。会場にお越しいただいた来賓や市民の皆様も良い感想を持たれたのではないかと

思います。

２９日、岩宿ムラまつり開村式がありました。当日は天候にも恵まれ、例年より多くの人が集まっ

ていたと感じました。にぎやかでいろいろな体験ができるということで、来場者にとって大変楽しい

１日となったのではないかと思いました。

３１日、職員退職者・派遣職員辞令交付式がありました。職員退職者の対象者は１４名、派遣職員

の対象者は４名でした。

同日、役職定年校長・教頭挨拶がありました。校長４名、教頭１名が、県の辞令交付後にこちらに

出向き挨拶をいただきました。

同日、教職員退職者辞令交付式がありました。教員の一般退職６名のうち２名の方が来庁され、御

挨拶をいただき、辞令を交付させていただきました。

同日、教職員形式退職者辞令交付式がありました。市教委及び県行政へ異動される３名の方の手続

と辞令の交付をさせていただきました。

同日、教育部退職職員送別会がありました。教育部の方々にお集まりいただき、役職定年も含め令

和７年度末で退職される５名の方に花束を贈るとともに、感謝とねぎらいの言葉を贈らせていただき

ました。

４月１日、職員辞令交付式がありました。部長、次長、課長の対象者は１８名、新規採用職員は２

９名、役職定年職員は４名でした。

同日、教職員辞令交付式がありました。退職、役職定年、管理職再任、管理職昇任、転任、転補、

昇任、採用、新規採用、再任用、研修命令の各辞令を延べ６０名の方に交付させていただきました。

私からの挨拶では、それぞれの方にこれから期待するところを伝えさせていただき、市長からも御挨
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拶をいただきました。

同日、教育部辞令交付式がありました。課長補佐級、係長級及び指導主事の方に辞令を交付させて

いただきました。大きな期待を込めて挨拶をさせていただき、環境が大きく変わることもあるため、

体調を崩さないよう申し添えました。

２日、定例部長会議がありました。令和８年度の政策ヒア、サマーレビュー、予算編成のスケジュー

ルについて協議がありました。報告事項として、市長・副市長の日程、国会議員への要望、市税の口

座振替、企業版ふるさと納税、定例記者会見、人口の動き、監査について報告いただきました。

同日、東部教育事務所新任職員挨拶訪問がありましたが、定例部長会議と重なりましたので、学校

教育課長に対応いただきました。

３日、定例校長会がありました。校長、事務局それぞれが自己紹介をして、教育部各課からの連絡、

学校教育課学事係、教職員係、指導係から年度始めにあたり各種事業やお願いなどを詳しく伝達して

いただきました。私からは、進取、郷土愛、共生の３つの言葉を挙げさせていただき、この３つを有

機的に採用して学校教育を進めてほしいというお話をさせていただきました。

６日、みどり市内教育施設訪問を行いました。教育部長と回らせていただき、年度始めの挨拶とと

もに、中の様子を伺ってまいりました。

同日、桐生市教育委員会新任者の来庁がありました。学校教育課を中心に対応していただきました。

７日、大間々北小学校入学式に出席させていただきました。新入学児童は１クラス２２名で、緊張

感を持ちながら、その中でも呼名に対して元気に返事ができていて、在校生も優しく迎え入れる言葉

を投げ掛けていました。職員からも温かみが伝わるような話もあり、大変良かったと思いました。

同日、笠懸南中学校入学式に出席させていただきました。新入生は、特別支援学級を除いて１４３

名、４クラスです。２、３年生も参加して大人数の入学式で、大変迫力を感じるとともに、それぞれ

の学年からはやる気を感じ取れ、大きく成長した中学生という印象を強く持ちました。

８日、定例教頭会がありました。校長会と同様の内容で、教頭として心がけていただきたいことな

どもお話しさせていただきました。

同日、マイトリー学園入園式・入所式がありましたが、定例教頭会と重なりましたので欠席となり

ました。

私からは以上です。教育長報告について、何かございますか。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 御質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、日程第３、教育長報告は以上で終了

いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第４ 報告第１号 教育長の専決に関する報告（みどり市通級指導実施要綱の一部を改正する
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告示）について

○教育長 続きまして、日程第４、報告第１号、教育長の専決に関する報告（みどり市通級指導実施

要綱の一部を改正する告示）についてを議題といたします。

議案書の朗読を事務局からお願いいたします。

〔議案書 朗読〕

○教育長 事務局の朗読が終わりましたので、学校教育課長から内容説明をお願いいたします。

〔学校教育課長 内容説明〕

○教育長 ありがとうございました。ただいまの説明に対し、何か御質疑があればお願いいたします。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 御質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、日程第４、報告第１号、教育長の専

決に関する報告（みどり市通級指導実施要綱の一部を改正する告示）については以上で終了いたしま

す。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第５ 報告第２号 教育長の専決に関する報告（教育委員会事務局職員の人事異動）について

○教育長 続きまして、日程第５、報告第２号、教育長の専決に関する報告（教育委員会事務局職員

の人事異動）についてを議題といたします。

議案書の朗読を事務局からお願いいたします。

〔議案書 朗読〕

○教育長 事務局の朗読が終わりましたので、教育総務課長から内容説明をお願いいたします。

〔教育総務課長 内容説明〕

○教育長 ありがとうございました。ただいまの説明に対し、何か御質疑があればお願いいたします。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 御質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、日程第５、報告第２号、教育長の専

決に関する報告（教育委員会事務局職員の人事異動）については以上で終了いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第６ 報告第３号 教育長の専決に関する報告（令和８年度会計年度任用職員の任用）につい

て

○教育長 続きまして、日程第６、報告第３号、教育長の専決に関する報告（令和８年度会計年度任

用職員の任用）についてを議題といたします。

議案書の朗読を事務局からお願いいたします。
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〔議案書 朗読〕

○教育長 事務局の朗読が終わりましたので、教育総務課長から内容説明をお願いいたします。

［教育総務課長 内容説明］

○教育長 ありがとうございました。ただいまの説明に対し、何か御質疑があればお願いいたします。

○委員 １３名の増員ということでしたが、今年度から新たに発足する事業等があったのでしょうか。

○教育総務課長 主に学校教育課の増員で、昨年度は１６１名でしたが、今年度は１７３名に増員と

なっております。教育支援員が６名、用務員が３名、不登校対策支援員が１名、学校図書室司書補助

員が１名、部活動指導員が１名増員、新規で部活動地域展開コーディネーターが１名任用となってお

ります。一方、学力向上対策支援員、きめ細やかな指導充実支援員は１名減員となっており、差引き

１２名の増員となっております。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 御質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、日程第５、報告第３号、教育長の専

決に関する報告（令和８年度会計年度任用職員の任用）については以上で終了いたします。

─────────────────◇─────────────────

◎日程第７ 議案第１号 令和８・９年度みどり市青少年センター青少年相談員の委嘱について

○教育長 続きまして、日程第７、議案第１号、令和８・９年度みどり市青少年センター青少年相談

員の委嘱についてを議題といたします。

議案書の朗読を事務局からお願いいたします。

〔議案書 朗読〕

○教育長 事務局の朗読が終わりましたので、社会教育課長から内容説明をお願いいたします。

〔社会教育課長 内容説明〕

○教育長 ありがとうございました。ただいまの説明に対し、何か御質疑があればお願いいたします。

〔少し間あり〕

○教育長 よろしいでしょうか。

〔「はい」の声あり〕

○教育長 御質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り、お諮りいたします。日程第７、議案

第１号、令和８・９年度みどり市青少年センター青少年相談員の委嘱について、本案を原案のとおり

決定してよろしいでしょうか。

賛成委員の挙手を求めます。

〔賛成者挙手〕

○教育長 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

─────────────────◇─────────────────
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◎閉 会

○教育長 以上で、本日の議事は全て終了いたしました。これをもって、教育委員会議を閉会といた

します。大変お疲れさまでした。

午後３時２８分閉会
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